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Data da reunião ordinária: 25/09/2000 
 

Início da reunião: 16.30 horas 
 

Términus da reunião: 20.30 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: José Pereira da Cunha 
 
Vereadores:  
               Olímpia Maria das Neves Valentim 
               Carlos Alberto Alves da Silva 
               Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
               Luis Filipe Mesquita Boavida 
               José Fernando Martins Jorge 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria Júlia de Jesus Canhoto Pimenta 
 
Cargo: Chefe de Divisão Administrativa 
 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
 
Resumo diário da Tesouraria:    25-09-2000 
 
                Operações Orçamentais:   57.928.079,00 
 
                Operações de Tesouraria:    242.839,50 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- O Excelentíssimo Presidente submeteu à aprovação da Câmara a acta da reunião 
realizada em dezoito de Setembro do ano corrente, que depois de lida foi aprovada 
e assinada. 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL – SESSÃO ORDINÁRIA 
- Ofício nº 78/00, datado de 19 de Setembro, da Assembleia Municipal do 
Entroncamento, a comunicar que vão realizar no próximo dia 29 de Setembro, na 
Sala de Sessões da Câmara Municipal, uma Sessão Ordinária, conforme o Edital, 
que juntam. 
- A Câmara tomou conhecimento. 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL – ASSUNTOS ABORDADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA 
- Ofício nº 80/00, datado de 19 de Setembro, da Assembleia Municipal do 
Entroncamento, a dar conhecimento na sequência do ofício nº 78/00, dos assuntos 
abordados através de diversas cartas de munícipes, e que constam no ponto nº 3 
do Edital daquela Assembleia Municipal para análise na próxima semana sessão de 
29 de Setembro. 
- A Câmara tomou conhecimento. 

P.I. SOB VIA FÉRREA AO KM106,751 ENTº 
INFRAESTRUTURAS ELÉCTRICAS DA PASSAGEM INFERIOR RAMO 1 E RAMO 2 
- Factura nº 221 A, datada de 18 de Setembro de 2000, da Firma Carvalho & 
Rainha, Ldª adjudicatária da empreitada de "Infraestruturas Eléctricas da Passagem 
Inferior Ramo 1 e Ramo 2", no valor total de 1.299.375$00 (um milhão, duzentos e 
noventa e nove mil, trezentos e setenta e cinco escudos), conforme auto de 
medição nº 1, que anexam. 
- A Câmara, tudo visto e analisado e após os pareceres favoráveis dos respectivos 
serviços, deliberou por unanimidade, homologar o auto e liquidar a factura.   

CLUBES ASSOC.DESPORT.CULTURAIS DO ENTRº 
CEDÊNCIA DE TERRENO – (CADE) 
- Nesta altura e só para este assunto ausentou-se da reunião o Sr. Vereador Jaime 
Ramos. 
- Carta datada de 18 de Setembro corrente do Clube Amador de Desportos do 
Entroncamento, a comunicar, como é do conhecimento desta Câmara, o CADE tem 
um passado e um presente desportivos voltados para a formação humana e 
desportiva dos jovens do Entroncamento. 
- Na prossecução do seu objectivo de crescimento e do oferecimento aos seus 
atletas, associados e simpatizantes de condições dignas, o CADE pretende 
construir uma nova sede, na Zona do Bonito. 
- Pretende o CADE que a nova sede a construir possa também ser dotada de um 
pequeno anfiteatro que, até pela sua localização próxima da zona desportiva mais 
nobre do Entroncamento, possa servir de apoio não só ao Clube, mas também aos 
utilizadores das piscinas, aos do estádio e, igualmente, aos do pavilhão 
gimnodesportivo. 
- Assim sendo, solicita o CADE a cedência de um terreno, propriedade deste 
Município, assinalado numa planta topográfica que juntam para o efeito.     
- A Câmara, tudo visto e analisado e no seguimento da deliberação de 26/8/98, 
deliberou, por unanimidade, oficiar à C.C.R., solicitando parecer se se pode ali levar 
a efeito o pretendido pelo CADE, atendendo ao local e dado ser Sede Social e 
anfiteatro. 

OBRAS PARTICULARES 
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ESTACIONAMENTO JUNTO À RESIDENCIAL GAMEIRO 
- Carta datada de 19 de Setembro corrente, de Jorge Manuel Gameiro Rodrigues, a 
solicitar a marcação de uma reunião em privado com esta Câmara, a fim de se 
poder debater seriamente e com dados concretos a necessidade do parqueamento 
para a Residencial Gameiro, da qual é proprietário, durante o período de 2 meses. 
- Sente esta necessidade pois de outra maneira e com monólogos, é difícil de parte 
a parte tanto expor como compreender a realidade dos factos.  
- Os Vereadores do PSD, apresentaram a seguinte declaração de voto: 
- " Proposta para o texto de resposta ao Sr. Jorge Gameiro 
- Em resposta ao solicitado por V. Excia. informamos, desta forma, que estamos 
perfeitamente disponíveis para a reunião em privado, conforme o pretendido. 
 
- Devemos, no entanto, chamar a atenção para os seguintes factos: 
 
- Como não trabalhamos levianamente, dispensamos o tom jocoso em que se nos 
dirige, no sentido de "debater seriamente" o parqueamento que V. Excia. pretende. 
- Contrariamente ao afirmado por V. Excia. na pretérita reunião de Câmara de 
18/09/2000, e utilizando o tempo reservado aos munícipes, já esteve 
particularmente reunido com esta Câmara, como bem se recorda. 
- Só não reunimos com V. Excia. para este assunto, por que tal não nos foi 
solicitado. Caso V. Excia. tivesse  apresentado junto desta Câmara necessidade de 
expor particularmente os factos que achasse relevantes estaríamos, com certeza, 
disponíveis, pois todos os munícipes nos merecem a mesma atenção, 
contrariamente ao também referido por V. Excia. na pretérita reunião de 
18/09/2000". 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, marcar a reunião 
pretendida para o próximo dia 2 de Outubro (Segunda-Feira), pelas 16 horas.  
- O Sr Vereador Martins Jorge está de acordo com a reunião, mas não com o texto 
proposto para a resposta. 

P.I. SOB VIA FÉRREA AO KM106,751 ENTº 
INFRAEST. PASSAGEM INFERIOR - RAMO 2 ESCADAS E RAMPAS DE ACESSO 
- Ofício nº 0010/2000, datado de 10 de Agosto, da Firma Joalis - Construção Civil e 
Obras Públicas, Ldª., a enviar uma proposta para fornecimento e aplicação de roda-
pé, nas "Infra-Estruturas da Passagem Inferior - Ramo 2 Escadas e Rampas de 
Acesso" na empreitada de "Passagem Inferior Sob a Via Férrea ao Km 106,751 no 
Entroncamento", no valor de 720.600$00 (setecentos e vinte mil e seiscentos 
escudos), acrescido de IVA à taxa legal. 
- Para o efeito foi presente a seguinte informação dos respectivos Serviços: 
- "Os preços apresentados na presente proposta referem-se à execução de 
revestimento do Roda-Pé com pedra de granito com acabamento polido, e à 
execução de rampa para circulação de bicicletas com condutor apeado , os preços 
estão de acordo com o tipo de material a aplicar pelo que poderá a proposta ser 
aceite." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por maioria, aceitar a proposta 
apresentada, com abstenção do Sr Vereador Martins Jorge "que se abstém por não 
querer inviabilizar o agora apresentado e por ter votado contra a rampa das 
bicicletas". 

CEMITÉRIO DO ENTRONCAMENTO 
ORÇAMENTO DE UMA CAMPA 
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- A Câmara deliberou retirar o orçamento apresentado pela Firma Rodrigues & 
Irmão, Ldª., para colocação de uma campa, em granito preto, no coval nº. 2358, 
talhão 18, do Cemitério Municipal, onde se encontra inumado o Sr. Padre Armando 
Delgado Marques.. 

CENTRO DE ENSINO E RECUPERAÇÃO ENTº 
APOIO À ÚLTIMA FASE DE CONSTRUÇÃO DO NOVO EDIFÍCIO DO C.E.R.E. 
- A Câmara, que antes dos trabalhos da presente reunião recebera a Direcção do 
CERE,  que expôs as suas pretensões, deliberou encarregar o Exmo. Presidente de 
interceder junto do Dr António do Carmo, da Segurança Social de Santarém, no 
sentido de averiguar da possibilidade de inclusão de alguma verba no O.E., com 
vista ao apoio à última fase de construção do novo edifício do CERE. 

PISCINA MUNICIPAL 
PISCINA MUNICIPAL 
- A Câmara deliberou retirar da reunião a petição em nome de António Gervásio 
André, referente ao bar da Piscina Municipal. 

EMPRÉSTIMOS BANCÁRIOS 
CONTA CORRENTE DO EMPRÉSTIMO NO VALOR DE 400.000 CONTOS 
- A Câmara tomou conhecimento da informação dos serviços de Contabilidade, 
relativamente ao empréstimo no valor de 400.000 contos e conforme deliberação 
desta Câmara Municipal de 15 de Junho do ano findo. 
- Pelo Chefe de Divisão de Gestão e Recursos Financeiros, presente na reunião, foi 
explanada a situação constante no mapa, anexado para o efeito, à referida 
informação. 

ACÇÃO SOCIAL ESCOLAR – CCASE 
CONSELHO CONSULTIVO DE ACÇÃO ESCOLAR (CCASE) 
- Presentes duas actas de reuniões do Conselho Consultivo de Acção Social 
Escolar, a primeira efectuada em 11 de Julho de 2000 e a segunda em 21 de 
Setembro de 2000. 
- Na primeira reunião deliberou o CCASE aplicar, para o ano lectivo em curso, os 
valores indicados no Despacho Conjunto nº 651/2000, do Secretário de Estado de 
Educação, publicado no Diário da República, nº 135 da II Série, de 12 de Junho de 
2000 aplicável, atribuindo ao escalão A, a quantia de 18.500$00 e ao escalão B, a 
quantia de 9.250$00, para o Ensino Primário. 
- Na segunda reunião foram apresentados os requerimentos para atribuição dos 
subsídios, tendo ficado incluídos nos dois escalões do seguinte modo: 
- Jardim de Infância nº 1: 
- 9 alunos - escalão A; 
- 3 alunos - escalão B; e 
- 4 alunos excluídos. 
 
- Jardim de Infância nº 2: 
- 6 alunos - escalão A; e 
- 1 aluno excluído. 
      
- Jardim de Infância nº 3: 
- 6 alunos - escalão A. 
 
- Escola Básica nº 1: 
- 26 alunos - escalão A; 
- 6 alunos - escalão B; e  
- 5 alunos excluídos. 
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- Escola Básica nº 2: 
- 21 alunos - escalão A; e  
- 2 alunos excluídos. 
 
- Escola Básica nº 3: 
- 41 alunos - escalão A; 
- 2 alunos - escalão B; e  
- 5 alunos excluídos. 
 
- Escola Básica nº 4: 
- 7 alunos - escalão A; 
- 1 aluno - escalão B; e  
- 2 alunos excluídos. 
- A Câmara, tudo visto e após explanação em que o Sr. Vereador Fanha Vieira, 
teceu as observações explicativas das carências de alguns alunos em cada Jardim, 
deliberou por unanimidade, homologar estas actas e proceder em conformidade. 

ACÇÕES CULTURAIS 
COMEMORAÇÕES DO DIA MUNDIAL DA MÚSICA 
- Presente dos Serviços Culturais uma informação, relativa às comemorações do 
Dia Mundial da Música, no próximo dia 1 de Outubro, que conta com a presença da 
Banda Filarmónica e do Orfeão do Entroncamento e com uma exposição de 
cartazes sobre instrumentos musicais: " Engenhos Sonoros". 
- A Câmara tomou conhecimento. 
CANDIDATURA AO PROG. DE CRIAÇÃO DE BIBLIOTECAS MUNICIPAIS IPLB 
- Dos Serviços Culturais e na sequência de contactos havidos, foi presente uma 
informação referente à "Candidatura ao Programa de Criação de Bibliotecas 
Municipais do IPLB", anexando cópia do processo de candidatura a enviar por esta 
Câmara até ao próximo dia 29 ao Instituto Português do Livro e das 
Bibliotecas/Ministério da Cultura. 
- A Câmara tomou conhecimento. 
CANDIDATURA AOS NÚCLEOS PROGRAMAÇÃO PERMANENTES DO IPAE 2000 
- Dos Serviços Culturais foi presente uma informação relativa à Candidatura aos 
Núcleos de Programação Permanentes do IPAE para 2000, inseridos no programa 
nacional de Difusão das Artes do Espectáculo promovido pelo Instituto Português 
das Artes do Espectáculo/Ministério da Cultura. 
- A Câmara tomou conhecimento que foi apresentada candidatura ao IPAE.   

OBRAS PARTICULARES 
PROC. DE OBRAS Nº 101/00 – JOSÉ MANUEL REIS SANTOS 
- Presente o processo de obras número 101/00, em nome de José Manuel Reis 
Santos, referente à construção de uma moradia na Travessa da Rua Elias Garcia, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 15/9/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 158/2000 – CRISTINA MARIA AMARO RAIMUNDO TRONCHO 
- Presente o processo de obras número 158/2000, em nome de Cristina Maria 
Amaro Raimundo Troncho, referente à ampliação de R/Chão na Rua 1º de 
Dezembro, número 41 - R/Chão, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- Para o efeito a D.A.U.O.P., emitiu a seguinte informação: 
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- " Apresentam os requerentes um projecto de ampliação da sua habitação ( r/chão 
de um edifício com 2 pisos e 2 fogos), na sequência de um embargo às obras que já 
trazia em execução. Havendo igualmente diversas reclamações do proprietário da 
outra fracção (1º andar), será conveniente fazer uma breve descrição de todo o 
processo e respectivos antecedentes. 
 
- 1 - O edifício foi construído pelo processo de obras nº 103/63 em nome de Júlia 
das Neves Braçal Dias, com 2 pisos e um fogo em cada piso. 
- 2 - Pelo processo de obras nº 249/83, em nome de Maria do Rosário Garcia 
Gonzalez Segura, foi efectuada uma ampliação posterior do fogo do 1º andar, com a 
construção de uma marquise que aumentou a sala, sendo a mesma apoiada em 
pilares a partir do logradouro. Esta ampliação foi autorizada pelo proprietário do 
r/chão conforme declaração, datada de 9/12/83, existente no processo. 
- 3 - Pelo processo nº 205/85, em nome de José Fernandes Segura, foram 
licenciadas algumas obras de beneficiação no 1º andar, após embargo das mesmas 
e reclamação do proprietário do r/chão. 
- 4 - Na sequência de uma reclamação, foi levantado, em 28/08/00, auto de 
embargo às obras de ampliação do fogo do r/chão, tendo o respectivo proprietário 
sido notificado a apresentar projecto. Este havia apenas participado a execução de 
obras de beneficiação não sujeitas a licenciamento, tendo realizado trabalhos para 
além do indicado. 
- 5 - O embargo não foi respeitado, conforme informação da Fiscalização e análise 
feita em deslocação ao local, estando as obras praticamente concluídas. Por 
despacho de 04/09/00 foi o processo remetido à Drª Alexandra para procedimento 
judicial. 
- 6 - O projecto foi apresentado em 07/09/00. 
- 7 - Após várias outras reclamações o proprietário do 1º andar apresentou em 
11/09/00 uma reclamação invocando deficiências na sua fracção devidas às obras 
no piso inferior, situação que foi objecto de análise no local. 
- 8 - Em 14/09/00 foi apresentada uma exposição pelos proprietários do r/chão 
sobre diversos aspectos da questão, que conforme despacho da mesma data, foi 
remetido à Drª Alexandra para parecer. 
 
- Independentemente de outras questões que a situação suscita e de decisões já 
tomadas, importará fazer uma análise ao projecto apresentado . Assim: 
- a) - Ampliação não poderá ser interpretada como uma marquise pois contraria o 
disposto no nº 2 do Artº 71º do RGEU. 
- b) A área ampliada em conjunto com a sala, terá que ser considerado como um 
único compartimento articulado em dois espaços não autónomos devendo a ligação 
entre ambos obedecer ao previsto  no nº 2 do Artº 69º. Os vãos para o exterior 
desse compartimento terão que ter a área definida no nº 1 do Artº 71ºdo RGEU. 
- Verificamos que o projecto não cumpre em termos de área de iluminação e 
ventilação o definido no nº 1 do Artª 71º. Por outro lado o executado em obra, é 
ainda mais gravoso neste aspecto não respeitando o projecto nem o previsto no nº 2 
do Artº 69º. 
 
- Conclusões: 
- 1 - As obras de ampliação no r/chão foram executadas sem licença e foi 
desrespeitado o embargo. 
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- 2 - A Câmara não deverá aprovar as obras sem o consentimento do proprietário da 
outra fracção, aliás a exemplo do procedimento usualmente adoptado em casos 
semelhantes, e conforme foi feito quando da ampliação no 1º andar. 
- 3 - O projecto apresentado também não é susceptivel de aprovação, pelos motivos 
regulamentares atrás indicados. 
- 4 - Verificou-se a existência de uma pequena fenda vertical, com azulejo partido, 
no 1º andar, admitindo-se como provável que seja derivada das obras realizadas no 
piso inferior. Em face das caracteristicas estruturais do edifício, constantes no 
projecto inicial, não se prevê qualquer problema em termos de segurança. 
- 5 - No referente ao canil e espaço para aves, trata-se de pequenos espaços 
vedados  e acimentados, em nossa opinião, sem qualquer relevância. Sendo o 
logradouro comum, existe no local uma delimitação com lancil, havendo do lado 
contrário uma pequena construção que não aparece no projecto inicial, e que 
também consideramos sem significado."   
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, indeferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P.                                                                                        
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

LOTEAMENTOS 
PROC. DE LOTEAMENTO Nº 9/2000 – MANUEL BARROSO TAVARES, LDª 
- Presente de novo o processo de loteamento nº 9/2000, em nome de Manuel 
Barroso Tavares, Ldª, sito no Bonito - Pinhal da Lameira, nesta Cidade, 
- A Câmara, após vários considerandos, deliberou retirar este assunto da reunião, a 
fim dos Serviços estudarem a situação relativamente aos loteamentos números 
9/2000 de Manuel Barroso Tavares, Ldª., 8/2000 de Rosa Gonçalves Belmiro e 
Alcides Nogueira, Canto da Grila e 12/99, de Silvicaima-Sociedade Silvícola Caima, 
Ldª. 

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- 9ª ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL 
- A Câmara aprovou a 9ª alteração orçamental do corrente ano, totalizando 
14.650 contos, a fim de reforçar rubricas insuficientemente dotadas e inseridas no 
mesmo documento, relativas aos seguintes capítulos: 
- Administração Municipal - Órgãos da Autarquia; 
- Serviços Administrativos, Financeiros e de Fiscalização; 
- Serviços de Abastecimento e Fiscalização Sanitária e Saúde; 
- Obras e Urbanização; 
- Águas; 
- Saneamento; 
- Jardins e Arborização; e 
- Instrução, Cultura e Desporto.    
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
 
 
 
- EXERCÍCIO DE ACTIVIDADE GROSSISTA FORA DO MERCADO DIÁRIO E 
DA ÁREA DESTINADA A ESSE FIM 
- Dos Serviços de Fiscalização foi presente uma informação relativa à prática da 
venda de diversos artigos fora do Mercado Diário e da área destinada a esse fim. 
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- Explanada a situação sobre este processo, a Câmara deliberou, por 
unanimidade, proceder de acordo com a sua deliberação de 4/9/2000.  
 
- ATENDIMENTO PÚBLICO DA EDP NO ENTRONCAMENTO 
- Do Vereador Senhor Martins Jorge foi presente o seguinte Apelo: 
- " EDP - "LOJA" DE ATENDIMENTO AO PÚBLICO NO ENTRONCAMENTO"  
 
- Tomei conhecimento através dum jornal da região que o Sr. Presidente da 
Câmara Municipal de Almeirim se prepara para " lutar até às últimas 
consequências" contra o eventual encerramento dos serviços de atendimento 
público da EDP naquela cidade, onde garante ter informações seguras que a 
empresa se prepara para análise surpresa. 
- Cá como lá, também eu garanto que há sérios indícios de que a EDP se 
prepara para encerrar o seu estabelecimento de atendimento público no 
Entroncamento. 
- Cá como lá e após o alerta público que, espero, este documento venha a ser, 
viremos certamente a ter a informação dalgum responsável da EDP de que " não 
é intenção da EDP diminuir os pontos de atendimento e contacto com os 
clientes". 
- Cá como lá, como em qualquer ponto do país onde já sucedeu ou venha a 
suceder tal encerramento, é  inacreditável que a par dos lucros fabulosos que 
tem, o bem estar e comodidades do cliente no atendimento não mereçam mais 
respeito à EDP. 
- Aqui bem perto assistimos já ao encerramento dos postos de atendimento de 
Barquinha e Golegã há uns anos atrás e, mais recentemente (há cerca de dois 
meses), ao de Alcanena. 
- No Entroncamento os mais de 5000 clientes a que corresponderão para cima de 
20000 utentes já hoje se vêem obrigados a deslocar-se à "loja" de Torres Novas 
para tratamento de alguns assuntos que daqui foram transferidos. 
- Mas, tudo indica que a EDP aqui no Entroncamento pretende ir mais longe e é 
muito provável que, se não tivermos força para a contrariar, os 
Entroncamentenses venham a ficar privados do atendimento personalizado e 
especializado de que hoje ainda dispõem. 
- A substituí-lo a EDP tentará encontrar um qualquer comércio local que, a par 
com a venda de um saco de batatas, um ferro de engomar ou uma garrafa de 
azeite, nos assine o novo contrato da luz. 
- A luta contra  tal eventualidade tem que começar já e além de passar pela 
população desta cidade, passa igualmente pelos Órgãos Autárquicos que a 
representam, entre os quais se inclui esta Câmara. 
- Convicto dessa solidariedade, proponho o seguinte: 
- 1 - Que se faça ofício à EDP a dar conta da nossa predisposição para lutar 
contra tais medidas e disponibilidade para encarar a nossa colaboração com a 
Empresa noutras medidas que, em alternativa contribuam para melhoria do 
atendimento da população que representamos; 
- 2 - Que do presente se dê conhecimento à Assembleia Municipal, Assembleia 
de Freguesia e Junta de Freguesia de Entroncamento e se lhes solicite a 
solidariedade nesta tomada de posição; 
- 3 - Que se apele a toda a população do Entroncamento  a que proteste pelos 
mais diversos meios contra tal situação, que virá em prejuízo dos seus 
interesses;" 
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- A Câmara, após aceitar e discutir esta proposta, aprovou-a, por unanimidade. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
 
- Continuando, o Sr Vereador Martins Jorge, apresentou os seguintes assuntos: 
- Papeleiras na Rua Luís Falcão de Sommer, devem ser colocados sacos que 
serão retirados pelos trabalhadores da limpeza; 
 
- Cemitério Municipal: 
- Apresentou a seguinte solicitação: 
- "Peço que seja solicitado aos Serviços o fornecimento dos seguintes dados 
sobre o cemitério, para meu estudo: 
- Quantidade de Covais Propriedade do Município ainda não ocupados; 
- Quantidade de Covais Propriedade do Município cuja exumação se prevê 
durante o ano 2001; 
- Quantidade de Fetos inumados no ano 1999 em Covais Propriedade do 
Município."    
- A Câmara concordou com o solicitado. 
 
- SRª VEREADORA OLÍMPIA VALENTIM 
- Sobre a "Protecção de Menores", informou acerca da nova Comissão a formar. 
- Foi tomado conhecimento. 
 
- EXMO PRESIDENTE 
- Propôs que os subsídios às Colectividades e Associações, se mantenham nas 
condições que vigoraram até Agosto findo. 
- Após aceite e discutida que foi esta proposta, o Exmo Presidente entendeu 
retirá-la. 
 
- Seguidamente, informou que amanhã 25 Comandantes e Chefes de Polícia, 
Palop, visitam o Entroncamento. 
 
- SR VEREADOR JAIME RAMOS, SOBRE: 
- Pagamento, logo que possível, dos subsídios às Associações; 
 
- Mudança da Conservatória; 
 
- Processo de Concurso - Bancada Campo de Jogos; 
 
- Grua na Rua Dr. Ruy D'Andrade; 
 
- Que a máquina Varredora não circule nas horas de ponta; 
 
- Piscina - Alterações - Quando é agendado o processo. 
 
- SR VEREADOR LUIS FILIPE BOAVIDA, SOBRE: 
- Qual o ponto da situação da CET; 
 
- Reunião com a Sub-Região de Saúde de Santarém; 
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- Deliberação sobre levantamento de situações ilegais na Zona Industrial; 
 
- Processo da Restauração; 
 
- Cobertura do Mercado Diário. 
- A Câmara deliberou pedir propostas. 

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 27.311.068$00 
(vinte e sete milhões, trezentos e onze mil e sessenta e oito escudos), referente às 
autorizações de pagamento números 4616 à 4618 e da 4636 à 4776. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

INTERVENÇÃO DE MUNÍCIPES 
INTERVENÇÃO DE MUNÍCIPES 
- Após terminados os trabalhos da reunião o Exmo. Presidente deu a palavra, aos 
seguintes munícipes:  
 
- 1º VERÍSSIMO MOURÃO, sobre: 
- Viaduto por cima do IP 6, pede que a PSP fiscalize os camiões de transporte de 
areia; 
 
- 2º JOSÉ LUIS FERNANDES 
- Lombas na Rua D. Afonso Henriques, hoje provocou acidente; 
 
- Papelão; 
 
- Cidade cheia de lixeiras; e, 
 
- Cobertura do Mercado Diário. 

DELIBERAÇÕES 
DELIBERAÇÕES 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual para constar se lavrou a presente acta. 
- E eu,                  , Chefe de Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou 
assinar, juntamente com o Excelentíssimo Presidente. 
 


